



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 455/2018, DE 04 DE OUTUBRO DE 2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 452/2018, DE 03 DE OUTUBRO DE 2018

REFERENTE À SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS PARA A REDE E-TEC BRASIL – CURSOS TÉCNICOS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – PROFESSOR MEDIADOR PRESENCIAL (TUTOR)

A PRÓ-REITORA DE ENSINO SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – IFFar, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação** do Edital Nº 452/2018, de 03 de Outubro de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

2. DA TERMINOLOGIA

2.1. (...) **d) Experiência profissional docente:** Execução de atividades como professor ou de atividades diretamente relacionadas à docência, isto é, cargos de gestão na área da Educação (direção, supervisão, orientação, coordenação); realização de estágios não obrigatórios na área de atuação docente; tutorias em educação a distância; ter sido bolsista do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID) ou Programa de Educação Tutorial (PET); participação em projetos de ensino, monitorias ou programas educacionais relacionados à docência. Não são considerados como experiência profissional docente: Estágios Curriculares Obrigatórios e/ou atividades curriculares exercidas durante a formação acadêmica.

Leia-se:

2. DA TERMINOLOGIA

2.1. (...) **d) Experiência profissional docente:** Exercício do magistério; execução de atividades como professor, professor formador, regente de classe, docente, sendo responsável pelo planejamento, execução e avaliação de disciplinas ou outros componentes curriculares nos diversos níveis e modalidades da Educação.

e) Outras experiências profissionais na Educação: Execução de outras atividades relacionadas à Educação (excetuando-se a docência), tais como: cargos de gestão na área da Educação (direção, supervisão, orientação, coordenação); realização de estágios não obrigatórios na área da Educação; atuação como tutor ou professor mediador na Educação a Distância; atuação no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID) ou Programa de Educação Tutorial (PET); participação em projetos de ensino, monitorias ou atuação em programas educacionais. Não são considerados como experiência profissional: Estágios Curriculares Obrigatórios e outras atividades curriculares realizadas durante a formação acadêmica.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Onde se lê:

ANEXO II
QUANTITATIVO DE VAGAS, DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS, PERÍODO DE
ATUAÇÃO, FORMAÇÃO ESPECÍFICA E EXPERIÊNCIA MÍNIMA EXIGIDA

Função: PROFESSOR MEDIADOR PRESENCIAL (TUTOR)						
Curso / campus ofertante	Polo de EaD	Vagas	Período de atuação*	Dias e horários de atuação**	Formação Específica exigida	Experiência mínima exigida
Curso Técnico em Multimeios Didáticos / Campus Jaguari	Candelária	01	Outubro/2018 a Abril/2019	Quartas-feiras das 18h às 22h e outro turno a definir	Curso de Graduação nas áreas*** de <i>Ciências da Computação, Comunicação e Informação</i> ou <i>Educação</i> , ou Curso de Licenciatura	Possuir experiência profissional docente de, no mínimo, um ano.

* Poderá haver prorrogação da vinculação do bolsista no caso de haver nova oferta do curso no polo.

**Os dias e horários de atuação poderão ser alterados conforme necessidades, com prévia comunicação e concordância dos envolvidos.

Curso de Graduação nas áreas de Ciências da Computação, Comunicação e Informação ou Educação, ou Curso de Licenciatura.

Leia-se:

ANEXO II
QUANTITATIVO DE VAGAS, DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS, PERÍODO DE
ATUAÇÃO, FORMAÇÃO ESPECÍFICA E EXPERIÊNCIA MÍNIMA EXIGIDA

Função: PROFESSOR MEDIADOR PRESENCIAL (TUTOR)						
Curso / campus ofertante	Polo de EaD	Vagas	Período de atuação*	Dias e horários de atuação**	Formação Específica exigida	Experiência mínima exigida
Curso Técnico em Multimeios Didáticos / Campus Jaguari	Sobradinho	01	Outubro/2018 a Abril/2019	Quartas-feiras das 18h às 22h e outro turno a definir	Curso de Graduação nas áreas*** de <i>Ciências da Computação, Comunicação e Informação</i> ou <i>Educação</i> , ou Curso de Licenciatura	Possuir experiência profissional docente de, no mínimo, um ano.

* Poderá haver prorrogação da vinculação do bolsista no caso de haver nova oferta do curso no polo.

**Os dias e horários de atuação poderão ser alterados conforme necessidades, com prévia comunicação e concordância dos envolvidos.

***Curso de Graduação nas áreas.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Onde se lê:

ANEXO IV
ENDEREÇO DO POLO/CR DO IF FARROUPILHA

Disponíveis para consulta no *link* <http://www.iffarroupilha.edu.br/polos-ead>

POLO/CR	ENDEREÇO
TÉCNICO EM MULTIMEIOS DIDIÁTICOS	
Sobradinho	Rua Honório Luís Guerreiro, 270, Bairro Vera Cruz, Candelária – RS.

Leia-se:

ANEXO IV
ENDEREÇO DO POLO DO IF FARROUPILHA

Disponíveis para consulta no *link* <http://www.iffarroupilha.edu.br/polos-ead>

POLO/CR	ENDEREÇO
TÉCNICO EM MULTIMEIOS DIDIÁTICOS	
Sobradinho	Rua Honório Luís Guerreiro, 270, Bairro Vera Cruz, Sobradinho – RS.

Santa Maria, 04 de outubro de 2018.

JOZE MEDIANEIRA DOS S. ANDRADE
Pró-Reitora de Ensino Substituta
Portaria nº 114/2017